

1.

縣長市選舉期間國民黨和民進黨破天荒地各出了一份婦女文宣，一副似乎重視婦女權益的樣子，但根據本報內線調查，此舉只不過是拉婦女選票的計倆罷了。在各個候選人的政見發表會上，大

家爭相攻訐，挖掘對方的強姦、外遇、養小老婆的行徑與醜聞。真可謂狗咬狗一嘴毛。

2.

記者走訪國會辦公室，由葉菊蘭立委辦公室外抄得以下徵愛人啟事，經查證目



前並無人應徵。有意者可直接打電話至 393-6226 轉 362。

徵愛人：

- 1.不必一定想結婚
- 2.不必一定想要有小孩
- 3.不要求同居
- 4.不把愛情當生命的全部
- 5.不把工作當生命的全部
- 6.多情、專情、不濫情
- 7.寧可說實話傷人也不欺騙
- 8.單眼皮、笑顏可人
- 9.有幽默感、懂得欣賞世間美色

- 10.不要太瘦、要健康
 - 11.喜歡看電影
 - 12.愛乾淨、但不要有潔癖
 - 13.不能太愛高談闊論
 - 14.有點自戀是可以的
 - 15.對人有禮貌
 - 16.有工作能力
 - 17.學社會科學的不要
 - 18.喜愛音樂與美術
 - 19.性別不拘
 - 20.懂情趣

附註：為響應反歧視法的精神，特放寬條件，可以有五項條件不符。

3

台北市警界有一件寶衣，凡穿過該件寶衣的警眷與其親友，都在其神奇力量的佑護下，各個都得到兒子，迄今，還沒有失敗的案例。包括三名中階警官的夫人，和他們兄弟的老婆，及其姊妹在內的十多人，都曾因為穿過這件寶衣而懷孕，結果又都生了兒子。根據可靠消息

指出，這件寶衣是一名黃警官夫人娘家的寶貝，黃警官夫人因為穿寶衣懷孕，並使頭胎一舉得男。黃警官在好友相求下，表示願意代為向夫人娘家借出，讓好友都能一償得子。已連生兩個女兒的張警官，是黃警官的同期同學，在半信半疑之下，借了寶衣來讓妻子穿看看。鼓足勇氣的張警官夫人，穿了寶衣果真生下一子。張警官的弟弟也借寶衣來給老婆穿看看，也一舉得男。和黃警官、張警官同期同學的何警官，眼見好友兼同學，都在寶衣的助力下，如願得子，也大膽地向黃警官借寶衣，何警官的夫人果然生了兒子。黃警官在接受訪問時表示，這可能只是一種巧合，但因為太多巧合，才使得這一樁寶衣傳奇玄中帶奇。

眉批：據可靠消息來源指出，寶衣已從警界流入女界（民間婦運團體），更奇的是，經過一番漿洗作法效力大增，每穿必得豪女（有時數胎）！女界正因此互相傳頌這最佳單身生殖法。

！子兒生都且孕懷此因僅不它上穿？量力奇神有具裝婦孕件一 **風雄振提界警在衣寶男生**

生下「一子」，不但會是生男將軍或科學家，分分離離，就是有靈光的時
候，可是，在台北市警界却有「一件『寶衣』」凡穿過該件『寶衣』
的警員，和其親友，都無一不「神力奇功」的佑護。得到兒子，迄今，還沒有失敗的案例。

其實，這件『寶衣』，本不屬於警界人，它的原創始持有人
是誰？這，是一件『寶衣』，但無法去查證到底。但根據警界衆所
多傳言中，比較可信的一種說法是，這件『寶衣』是一名黃警官的
官夫人，嫁她的寶貝，而這名黃警官的夫人，卻因為穿這一件『
寶衣』，連懷孕，懷孕頭胎，都得保。黃警官在當時產下兒子，相當高興，而其同學同事對
方，也能喜，得喜，稱讚他會「做人」，紛紛向他請教生兒子的秘
方，黃警官在好友的祈求下，說出『寶衣』的事，並表示此件『寶衣』
向夫人的娘家借出，讓有需要的好友們，都能「借得」子的喜悅。

在半信半疑下，一名和黃警官同期同學的張警官，便借那件『
寶衣』來測驗，結果穿着，張警官因已生兩個女兒，夫婦兩人
都希望再生一個兒子，張警官心中滿懷不承歡肚中的遺憾。
真足勇敢的張警官夫人，在準備懷孕時，即穿『該件』『寶衣』。
一直到月底懷孕，夫婦二人高興得不得了，「家人才奇，高興
官夫人，真生下一個兒子，夫妻二人高興得不得了，「家人才奇，高興
，並對『寶衣』會有如此神奇功效，皆拍手稱奇。
張警官的弟弟，見大驚訝，「寶衣」得子，便謾言：『寶衣』
讓妻子穿穿看，神奇的事又發生了，張警官弟弟的老婆，也生
了兒子。

在次次聚會中，和黃警官、張警官同期同學的何警官夫
婦，見眼紅非善長，都在『寶衣』的神奇助力下，果然如願
得子，也大膽向黃警官借『寶衣』。

不可思議的事情發生了，何警官夫婦，果然真的生了兒子，
很警官的弟弟，見大驚訝，「寶衣」得子，便謾言：『寶衣』
在欣喜之餘，也想試試『寶衣』的神奇功用。

黃警官在接愛訪問時說，可
能只是種「巧合」，但因爲過
多的「巧合」，都發生在曾經穿
過這件『寶衣』傳奇的身上，才
使這一樁『寶衣』傳奇，更加玄
妙神奇。

